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Πτυχιούχος του Τμήματος Οικονομικών και Νομικών Επιστημών της Σχολής Νομικών και 
Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.). Επίσης 
πτυχιούχος του Τμήματος Νομικών επιστημών της Σχολής Νομικών και Οικονομικών 
Επιστημών του Α.Π.Θ. Έχει τελειώσει την Σχολή Παιδαγωγικών  Επιστημών ΠΑΤΕΣ-ΣΕΛΕΤΕ 
με βαθμό Άριστα (σημερινή ΑΣΠΑΙΤΕ. Είναι διπλωματούχος του Τμήματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών, Κλάδου   Οικονομικών Επιστημών του Α.Π.Θ. (βαθμός Άριστα). Έχει ολοκληρώσει 
το διδακτορικό του στο Τμήμα Εφαρμοσμένης Πληροφορικής του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας με Άριστα. Το θέμα της Διδακτορικής  μου διατριβής είναι: «Διεθνή  Λογιστικά 
Πρότυπα και Μικρομεσαίες επιχειρήσεις: Δυνατότητες εφαρμογής, προϋποθέσεις και 
περιορισμοί της εφαρμογής αυτών». 
Έχω πολύχρονη διδακτική εμπειρία στη Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (ΑΤΕΙΘ, Οικονομικό τμήμα 
Α.Π.Θ., Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Winchester University, 
Kingston University) διδάσκοντας στα Προπτυχιακά και Μεταπτυχιακά τμήματα των 
ιδρυμάτων αυτών, μαθήματα Λογιστικής, Ελεγκτικής και Χρηματοοικονομικής Διαχείρισης.  
Είναι Σύμβουλος Εκπαίδευσης στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στην ειδικότητα των 
Οικονομολόγων, με έδρα τη, Ανατολική Θεσσαλονίκη.  
Έχει επίσης και την ιδιότητα του συμβούλου εκπαίδευσης σε πολλές εταιρείες. Έχει 
επιβλέψει πάνω από 100 διπλωματικές εργασίες, σε μεταπτυχιακά τμήματα και πάνω από 
200 σε προπτυχιακά τμήματα πανεπιστημιακών ιδρυμάτων, που σχετίζονται με το 
αντικείμενο της Χρηματοοικονομικής Διοίκησης, της  Χρηματοοικονομικής Λογιστικής και 
της Ελεγκτικής. 
 
Επιστημονικός υπεύθυνος-συντονιστής πλήθους προγραμμάτων και κοινοτικών 
πρωτοβουλιών σε θεματικές ενότητες που σχετίζονται με τη Χρηματοοικονομική Διοίκηση. 
Έχει υλοποιήσει ως ερευνητής ή Project Manager πλήθος ερευνητικών ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων. Είναι Λογιστής – Φοροτέχνης Α΄ τάξης, εμπειρογνώμονας στις ΤΠΕ και στην 
εξ΄ αποστάσεως εκπαίδευση 
Συνολικά, το δημοσιευμένο ερευνητικό του έργο αποτελείται από 140 δημοσιεύσεις (βιβλία 
και άρθρα σε επιστημονικά συνέδρια και περιοδικά). To τελευταίο του βιβλίο έχει τον Τίτλο 
«Ελεγκτική του Δημοσίου: Θεωρία και πράξη». 
 

 


